

今年最强流星雨明天光临地球

新华社南京 11月16日电 (记者 蔡玉高 周润健) 中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报,18日5时40分(北京时间)前后,有着“流星雨之王”称号的狮子座流星雨将有一次大爆发,届时每小时可能有300颗左右的流星划过夜空,令人期待。

对于此次狮子座流星雨,中国是有利的观赏地区之一,而且又没有月光干扰,观测条件可谓最好。据了解,不少国外天文学家也要来到中国进行观测。

王思潮表示,看流星划过夜空,并默默向流星许个心愿

……流星雨是最浪漫、最迷人的天象之一,而狮子座流星雨又是最值得观测的流星雨,因此,有条件的公众不妨在保证安全和不要着凉的情况下,起个大早进行观测。而下次在我国观测到较大流星雨爆发可能要等16年。

时政

谷牧同志遗体昨在京火化

中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国经济建设战线的杰出领导人,谷牧同志遗体,于11月16日上午10时,在北京八宝山革命公墓火化。

新华社

民生

上海廉租房标准放宽至月收入低于960元

日前再次降低廉租房的进入门槛:将人均月收入、家庭财产的门槛分别由800元、9万元放宽至低于960元(含960元)、12万元(含12万元)。

新华社

科技

嫦娥三号探测器完成方案设计工作

据中国航天新闻网消息,国防科工局探月与航天工程中心和航天科技集团公司日前联合在北京召开“嫦娥三号”探测器方案转初样评审会,通过“嫦娥三号”探测器方案转初样评审会,标志着“嫦娥三号”探测器系统完成了方案设计阶段的工作。

中新

Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

我们只买一台, 所以不需要多种选择。

佳能数码相机、彩色喷墨打印机、大型复印机、生产型复印机、激光多功能一体机、高速扫描仪、激光多功能复合机。

佳能办公产品促销, 火爆进行中!

活动时间: 2009.11.16-12.31

详情请向佳能网站或拨打查询热线: 4008-800-800

奥巴马“脱口秀”:我们一家就像联合国

上海



北京



奥巴马向学生推销“市民会议”

没有正襟危坐、放弃主持人和助理,在学生半包围的讲台上,美国总统奥巴马手持话筒尽情挥洒肢体语言,独自上演了热烈丰富的“脱口秀”。

昨天下午1点刚过,奥巴马走进上海新科技馆会场,不时停下脚步跟学生们聊几句,主持人简短介绍后,讲台就彻底成了奥巴马的舞台。开场白后,他细心地向中国学生介绍“市民会议”就是要大家纵情提问。随后一个多小时,他始终保持站姿,侃侃而谈,不时在舞台上踱来踱去,或张臂或握拳,充分利用肢体语言为自己的演讲助力。“市民会议”结束后,奥巴马事实上在和整整一大圈听众逐一握手,绕场半周后离开,中途没忘停下来给学生们签名,同时奉上大大的笑脸。

北京晨报

奥巴马向学生推销“市民会议”

非常乐于参加上海世博会

问:我叫程熙,我是复旦大学的学生,上海和芝加哥从1985年开始就是姐妹城市,这两个城市进行过各种经贸、文化、政治交流,您现在在采取什么措施来加深美国和中国城市之间的关系。世博会明年将在上海举行,您是否准备参加世博会呢?

答:非常感谢您的问题,我在来之前和上海的市长共进午餐,他和我说他跟芝加哥,也就是我的家乡有着很好的关系,他两次访问芝加哥,我认为城市间有这种交流非常好,我刚才和韩市长谈的问题之一就是这些城市如何可以彼此进行交流,比如就清洁能源的策略进行交流。因为美中两国共同面对的问题就是我们如何在人口增长的过程中,又解决气候变化的问题,同时减少我们二氧化碳的排放。

我知道上海世博会的焦点之一就是提高能效的问题,刚才韩市长跟我讲了这个问题,我将非常乐于参加上海世博会。

美国要加深对中国的了解

问:总统先生,我是上海交通大学的学生。我的问题是,您来中国的第一印象是什么?您给中国带来了什么?又想从中国带走什么?

答:好。这次访问的主要目的就是加深我对中国和中国对未来的愿景的理解,我已经和胡主席进行了几次会晤,我们一起去参加20国峰会,就是应对金融危机。另外,我们就范围广泛的问题也进行了磋商。但是我认为很重要是美国要继续不断地加深对中国的了解,同样中国不断加深对美国的了解也是重要的。至于我这次会晤希望有什么成果或者访问的成果,除了能够看紫禁城和长城这么伟大古迹的好机会,还有会见各位,所有这些都是我此次访问的一些高潮和亮点。

除此以外,我打算和胡主席谈到一些问题,也就是洪大使提到的一点,世界上除非美中两国一致,不然能够解决全球的挑战是极少的。

我们全家聚会就像联合国

问:我是同济大学的黄立赫。首先我想引用孔子的“有朋自远方来不亦乐乎”这句话来欢迎您,在《论语》中有一句话叫和而不同,我们中国人民的理想就是构建一个文化多元化的和谐世界。我们知道美国文化本身是在历史沉淀当中由不同的文化元素所积淀而成的多元混合型文化,请问在您的这届政府中会采取哪些措施来共同构建这个世界向着文化多元化发展?在您的外交政策中会有哪些措施去尊重各国的不同的历史文化?我们中美两国在此方面会有哪些合作?谢谢您。

答:我认为这是非常好的一点,美国的优势之一就是我们有一个非常多元化的文化,我们那有来自世界各地的人,因此,对于美国人长什么样,你确实不能一言以蔽之,比如像我,我父亲来自肯尼亚,我母亲来自中西部的堪萨斯州,我妹妹是半个印度尼西亚人,她

自称不配诺贝尔和平奖

问:总统先生,我是来自上海交通大学的学生。我想问一个您得诺贝尔和平奖的问题,您是如何看待您得奖的?得了奖对您来说是不是意味着更多的压力和责任?您有更多的责任去推动世界和平,同时,这会不会影响你解决世界问题的一些态度?

答:这个问题问得很好,谢谢。正如我开始所说,关于我得到的和平奖这个问题最惊奇的就是我自己,当然,这是一个殊荣,不过我认为这个荣誉我有点不配。因为考虑到以前得奖的人所做的工作我有点不配,但是我希望做的工作就是本着非常谦逊的态度来对待这个事情。那就是他们这个诺贝尔提名委员会对于美国所发生的变化以及美国对世界事务的态度所发生的变化受到了启发,所以我把奖项颁给了我,不过我只是对我们对世界态度的变化的一个象征而已。

我感到这是一种殊荣——能够成为美国总统。正如有时候我抱怨工作太忙时,我夫人经常提醒我说:你是自己找的这份工作。英文里说你自己铺了床你只好自己到里面去睡觉。这个意思就是说有时候你要想得到什么东西真要小心一点,你真有可能得到这份东西,我认为我们每个人要在世界上促进我们的和平,做到这一点并不容易。

希望两岸不断改善关系

问:总统先生,您好。我非常荣幸来到这里,我叫张新,来自于上海外国语大学。我想找一个网上的问题,这个问题是来自台湾的一位同胞。他说我来自于台湾,现在在大陆做生意,两岸关系在近年来不断地改善,我现在的生意做得很好。当有人在美国说美国想向台湾售武的时候,我们非常担心,因为这样的话会破坏两岸关系。总统先生,我想和您是否支持改善两岸关系。

答:我过去很明确,我的政府全力支持一个中国的政策,也就像三个联合公报所反映出的那样子,就是几十年前开始的关于针对与台湾的关系,也包括和中华人民共和国的关系在内。我们不愿意改变这个政策和这个态度。我非常高兴看到紧张局势的缓和和两岸关系改善。而且我非常希望我们继续看到两岸不断地改善关系,解决很多这样的问题。

“21世纪的实力不在零和游戏”

在演讲中,奥巴马表示,21世纪的实力不在零和游戏,一个国家的成功不应该以另外一个国家的牺牲作为代价。这就是我们为什么不寻求遏制中国的崛起。相反,我们欢迎中国作为一个国际社会的强盛、繁荣的、成功的成员。

“我的中文远不如你们的英文”

奥巴马在开场白中说,我真希望做的是不回答在座的学生问题,同时还可以从网上得到一些问题,由在座的一些学生和洪博培大使代为提问。很抱歉,我的中文远不如你们的英文,所以我期待和你们的对话。

我们两国人民都热爱篮球,姚明就是个例子

奥巴马在演讲时说,我们两国有近200个友好城市,美中科学家在许多新的研究领域和发现领域进行合作,而我们两国人民都热爱篮球,姚明就是个例子。

中国使得亿万人民脱贫,而这种成就就是人类历史上史无前例的

奥巴马说,中国使得亿万人民脱贫,而这种成就就是人类历史上史无前例的。而中国在全球问题中也发挥更大的作用。

温故而知新

奥巴马说,中国有句古言,温故而知新。当然,我们过去30年中也遇到了挫折和挑战,我们的关系并不是没有困难的,没有分歧的。但是我们必须一定是对手这种想法不应该是一成不变的。综合

上海

奥巴马抵京 习近平接机

新华社北京 11月16日电 应国家主席胡锦涛邀请,美国总统奥巴马16日下午乘专机从上海飞抵北京,继续对中国进行国事访问。国家副主席习近平前往机场迎接。

下午4点50分许,奥巴马乘坐的专机抵达北京首都国际机场。

前来迎接的习近平在舷梯旁与奥巴马亲切握手致意。一名中国女孩向奥巴马献花。

前来机场迎接的还有外交部长杨洁篪、中国驻美国大使周文重等官员。

奥巴马主要随行人员美国驻华大使洪博培、国务卿希拉里、克林顿、常驻联合国代表苏珊·赖斯、总统国家安全事务助理詹姆斯·琼斯等同时抵达。

17日上午,胡锦涛主席将在人民大会堂主持欢迎仪式,欢迎奥巴马总统访华。欢迎仪式后,两国元首将举行会谈,就中美关系和共同关心的重大国际与地区问题深入交换意见。在京期间,奥巴马还将参观故宫和长城。



昨天,奥巴马在上海以“市民会议”的形式发表演讲 IC 供图

奥巴马来华谈什么

议题1 绕不过去的贸易摩擦

中方最关注美国出口管制

在美国总统奥巴马踏上中国之旅之际,不断刷新的贸易官司无疑预示着贸易保护问题将成为此次中美对话绕不过的话题。事实上,昨天中美两国的商务高官已经进行了“隔空喊话”。美国商务部长在北京一再表态,美国不会鼓励贸易保护主义行为,而中国商务部态度也很坚决,解决中美贸易失衡,美国必须减少对华出口贸易管制。这一问题将成为此次奥巴马访华中美磋商的重点。

议题2 人民币汇率是常备话题

立刻大幅升值不可能

人民币汇率是中美高层会谈时的“常备”话题。中国人民大学金融与证券研究所副所长赵锡军指出,中国一直站在本国经济的立场上看待汇率问题,而不以外来压力为转移。未来一段时间,人民币升值的步伐将根据出口恢复的态势相机而动,如果出口好,人民币可以考虑在可控范围内升值。专家强调,人民币立刻大幅升值的可能性微乎其微。外汇市场上的机构评论普遍认为,奥巴马此行不会在人民币汇率问题上取得重大进展。

议题3 新能源合作有广泛交集

减轻碳排放依靠中国参与

针对奥巴马的中国之行,申报网最新的研究报告预计:电动汽车、碳捕获和封存、核电、清洁能源和智能电网有望成为两国合作的重要领域。在核电领域,中国内陆核电站项目正在批量上报国务院,而来自美国的核电机组将有助于推动两国在这一领域的合作。上月底,美国政府宣布将拨款34亿美元建立智能电网投资基金,以此带动美国智能电网建设。中国政府也在推进智能电网建设,两国势必在这方面找到合作的交集。

议题4 会推销美国国债吗?

中国战略调整话题敏感

奥巴马此行是否会推销美国国债是舆论关注的另一个话题,而且也是一个敏感话题。专家指出,作为美国的最大债权国,中国担心美国宽松的货币政策将导致通货膨胀上升和美元贬值,因此中国正在调整所持债券的期限结构,增持期限一年以内的短期债券。总体而言,尽管中国购买美国国债的增速有所放缓,但仍在继续买入。

SUNING 苏宁电器
服务热线:4008-365-365 www.suning.com

活动限南京地区 活动时间:11.17-11.22

家的温暖收藏雪的精彩

苏宁暖冬家电/精品数码推广

天冷了,苏宁用心为您撑起温暖的家;
下雪了,苏宁用心为您收藏冬日的精彩!

空调 即日起苏宁电器各门店空调套餐2件及以上
 累计满5000元 送 小冰箱
 累计满8000元 送 19寸液晶
 累计满15000元 送 32寸液晶
 特别提示:不参加,现指定机型,与其他活动同时参加

苏宁冬季家电安检检查计划
 即日起至本月底,苏宁电器消费者可拨打苏宁客服热线4008365365或至苏宁各门店预约,即可享受如下优惠服务:
 空调: 免费上门/免费保养/免费安检(11月17日-11月30日)
 移机优惠: 各型号空调/热水器移机优惠20%(11月17日-11月30日)
 充值优惠: 各型号空调充值费用均优惠20%(11月17日-11月30日)
 洗衣机: 免费上门/免费安检(11月17日-11月29日)

数码
 购满500元送100(600手机+30礼品)
 购满1200元送150(50礼品+100礼品)
 购满2000元送250(100礼品+150礼品)
 购单反相机加赠专业相机包,活动期间预充200可得400。

数码旧机置换更省心
 快来苏宁参加数码量换大行动,让你省心又开心

惠而浦空调 ASH-120C(香槟金) ¥2499
 松下空调NA13KC1 ¥2498
 志高空调 KFR-35GW/M(D)(M100A)+1 ¥2590
 海尔空调 KFRD-35GW/Q2J(C)(F)-S2 ¥2299
 美的油汀 NY20AS-11 ¥486
 先锋S型油汀 DS671 ¥559
 美的油汀 NY20AS-11 ¥486
 先锋S型油汀 DS671 ¥559
 惠而浦ESH-80MS 蓝钻主动空气净化系统 “1-10”电辅热”保护系统 ¥1780
 奥普浴霸QDP520C 电脑数码遥控 灵活舒洁 ¥1080
 尼康单反数码相机 D90 (18-105镜头) 送4G卡 包邮专业相机包 ¥8390
 索尼数码摄像机 XR520E 1200万像素 12倍光学3.2英寸240G液晶屏 ¥10819

苏宁电器,更值得信赖!
 网上商城 易购地址 www.suning.cn 南京热线 4008-198-198